

*Viena, 13 septembrie 2017*

## **Grupul Schweighofer se concentrează asupra activității sale principale și vinde filiala Schweighofer Fiber GmbH către TowerBrook Capital Partners**

- TowerBrook planifică investiții viitoare pentru extinderea capacităților fabricii
- Jörg Harbring rămâne Director General - schimbarea acționariatului nu va afecta angajații
- În 2011, grupul Schweighofer a achiziționat o fabrică neprofitabilă de celuloză în Hallein - a investit peste 60 de milioane de euro, asigurând astfel 250 de locuri de muncă și creând o companie profitabilă și cu potențial de creștere viitoare
- Grupul Schweighofer își concentrează atenția asupra activității sale principale de prelucrare a lemnului

Grupul Schweighofer, una dintre cele mai importante companii de prelucrare a lemnului din Europa, se concentrează asupra activității sale principale, aceea de prelucrare a lemnului, și vinde filiala Schweighofer Fiber GmbH în Hallein, Austria. Încheierea tranzacției a avut loc la 12 septembrie 2017. Compania specializată în producția de pastă de celuloză este listată printre cele mai profitabile dintre companiile "Top 250" din Austria.

Schweighofer Fiber a fost achiziționată de TowerBrook Capital Partners, o companie care se concentrează pe investiții în întreprinderi mijlocii cu produse orientate spre viitor. Jörg Harbring, care a ocupat funcția de Director General al companiei din 2004, va rămâne în poziția sa sprijinind dezvoltarea continuă a companiei.

### **Fabrica de viscoză - un succes pe plan internațional**

Grupul Schweighofer a achiziționat, în anul 2011, fabrica neprofitabilă. În urma obiectivului strategic clar de a dezvolta cu succes internațional fabrica, Schweighofer a investit un total de 60 de milioane de euro pentru a permite producerea de pastă de celuloză. Noile produse au fost vândute pentru prima dată la începutul anului 2013. Sub îndrumarea grupului Schweighofer, Schweighofer Fiber GmbH a reușit să-și revină rapid, asigurând 250 de locuri de muncă. Astăzi Schweighofer Fiber GmbH este printre cele mai profitabile 250 de companii din Austria. Principala piață a pastei de celuloză este Asia, unde produsele fabricate din molid sunt la mare căutare.

### **Istoria succesului din Hallein**

Gerald Schweighofer: „Fabrica de producere a celulozei din Hallein este o poveste de succes din toate punctele de vedere. Am achiziționat fabrica ce era la acel moment într-o situație dificilă. Datorită unor investiții substanțiale, am reușit să îi redăm profitabilitatea, asigurând astfel compania și angajații săi. Procedând astfel, am demonstrat în mod clar principiul nostru de a combina responsabilitatea economică, socială și ecologică. Decizia de a vinde această unitate de producție profitabilă este pur strategică: ne vom concentra în întregime asupra activității noastre principale de prelucrare a lemnului, în timp ce ne vom asigura că fabrica din Hallein este bine îngrijită ”.

### **Informații generale:**

#### Fabrica de producere a celulozei Hallein:

1890	Înființarea fabricii de celuloză "The Kellner-Partington Paper Pulp Co. Ltd."
1917 - 1979	Perioada norvegiană în proprietatea BORREGAARD
1979 - 1995	Hallein Papier AG în proprietatea firmei germane PWA și a Austrian Länderbank
1995 - 1999	PWA este preluată de SCA (Suedia) și are loc încorporarea operativă fabricii în SCA FINE Paper
1999 - 2000	Refinanțarea MODO PAPER AB cu diviziile de hârtie fină ale grupurilor suedeze SCA și MoDo
2000	MoDo Paper AB este vândut grupului finlandez METSÄ-SERLA și fabrica încorporată în divizia "Hârtie de imprimare industrială"
2001	Schimbare de nume în M-real Corporation și M-real Hallein AG
2009	Producția de hârtie a fost suspendată
2011	Vânzarea companiei către grupul Schweighofer
2012 - 2013	Conversia fabricii de celuloză pentru a permite producerea de pastă de viscoză

Angajați: 240 de angajați

Dimensiunea fabricii: 32 ha

Venituri 2016: 143 milioane EUR

Investiții 2012/2013: 60 milioane EUR

Capacitatea de dizolvare a celulozei: 150.000 tone p.a.

Consumul de lemn pentru producția de celuloză: 900.000 m<sup>3</sup>

### **Grupul Schweighofer**

Grupul Schweighofer își are rădăcinile într-o companie tradițională austriacă de familie cu peste 400 de ani de experiență în prelucrarea lemnului. În prezent, Grupul este activ în primul rând în industria prelucrării lemnului, dar și în gestionarea pădurilor, producția de bioenergie și imobiliare. Divizia industrială a grupului Schweighofer operează trei fabrici de cherestea și două de panouri din lemn în România și o fabrică în Germania. Grupul are un rol important în industria europeană de prelucrare a lemnului, angajând în prezent aproximativ 3.500 de angajați. Holzindustrie Schweighofer exportă produse în peste 70 de țări din întreaga lume

### **Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați:**

Thomas Huemer

Head of Corporate Communication

Tel: +43 1 585 68 62 -24

E-mail: thomas.huemer@schweighofer.at